
MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBA

9-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 12-OJO POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2020 m. balandžio 3 d. Nr. T-3

Marijampolė

Posėdžio pradžia 10.00 val.

Posėdis vyksta nuotoliniu būdu.

Posėdžio pirmininkas savivaldybės meras Povilas Isoda.

                                          savivaldybės mero pavaduotojas Artūras Visockis.

Posėdžio sekretorė tarybos sekretorė Erika Naikelienė.

Dalyvauja:

26 Tarybos nariai (sąrašas pridedamas), nedalyvauja Valentina Gataveckienė.

Kviestieji asmenys (sąrašas pridedamas).

SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkė.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, supažindina su posėdžio darbotvarkės projektu ir siūlo

už jį balsuoti.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25, „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUTARTA. Patvirtinti šią posėdžio darbotvarkę (pridedama).

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, supažindina su tarybos narių pareikštais nusišalinimais

nuo svarstomų klausimų.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už tai, kad priimti tarybos narių

nusišalinimą nuo šių klausimų svarstymo. 

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 26 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti tarybos narių nusišalinimui nuo šių klausimų svarstymo: „Dėl

Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigų priešmokyklinio ugdymo grupių ir klasių komplektų

skaičiaus 2020-2021 mokslo metams patvirtinimo“ ir „Dėl mokesčio už ugdymą neformaliojo ir

formalųjį švietimą papildančiose įstaigose“ (Jonas Bieliauskas); „Dėl leidimo imti ilgalaikę

paskolą“ (Ramūnas Burokas); „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 25 d.

sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Marijampolės savivaldybės švietimo

įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, nustatymo ir

mokėjimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo“ ir „Dėl mokesčio už ugdymą neformaliojo ir formalųjį

švietimą papildančiose įstaigose“ (Jonas Grabauskas); „Dėl mokesčio už ugdymą neformaliojo ir

formalųjį švietimą papildančiose įstaigose“ (Povilas Isoda); „Dėl turto, esančio Marijampolėje, P.

Armino g. 2, perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Marijampolės kultūros

centrui“ (Kęstutis Petraška); „Dėl Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigų priešmokyklinio

ugdymo grupių ir klasių komplektų skaičiaus 2020-2021 mokslo metams patvirtinimo“ (Valdas

Pileckas); „Dėl Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigų priešmokyklinio ugdymo grupių ir

klasių komplektų skaičiaus 2020-2021 mokslo metams patvirtinimo“ (Vaida Pituškienė); „Dėl
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infrastruktūros objektų, kurių įrengimui, rekonstravimui ar remontui skiriamos fizinių ar juridinių

asmenų, kitų organizacijų ar jų padalinių tikslinės lėšos, sąrašo patvirtinimo“ (Edmundas

Razvickas); „Dėl mokesčio už ugdymą neformaliojo ir formalųjį švietimą papildančiose įstaigose“

(Kęstas Spūdys); „Dėl Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigų priešmokyklinio ugdymo grupių

ir klasių komplektų skaičiaus 2020-2021 mokslo metams patvirtinimo“ (Kęstutis Traškevičius);

„Dėl Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigų priešmokyklinio ugdymo grupių ir klasių

komplektų skaičiaus 2020-2021 mokslo metams patvirtinimo“ ir „Dėl Marijampolės savivaldybės

tarybos 2019 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. 1-350 „Dėl Marijampolės vietinės reikšmės kelių

(gatvių) įrengimo, rekonstravimo ar remonto darbų, numatomų 2020-2022 metais, programos

patvirtinimo“ pakeitimo“ (Sigitas Valančius).

1. SVARSTYTA. Dėl leidimo imti ilgalaikę paskolą.

Ramūnas Burokas, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Laima Malinauskienė, Finansų ir strateginio planavimo skyriaus vedėja,

supažindina su sprendimo projektu.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, turi pastebėjimų dėl formuluotės. Sprendimo projekto

2 punkte, rašoma, jog lėšos bus naudojamos projektams kofinansuoti, o Marijampolės savivaldybės

Kontrolės ir audito kontrolieriaus išvadoje rašoma finansuoti. Mano, kad Marijampolės

savivaldybės Kontrolės ir audito kontrolieriaus išvadoje ir sprendimo projekte turi būti rašoma

vienodai ir siūlo 2 punkte žodį kofinansuoti pakeisti į finansuoti.

Kostas Jankauskas, tarybos narys, klausia, ar neplanuojama kreiptis į Finansų ministeriją dėl

paskolos kitoms ūkinėms savivaldybės reikmėms? Ar toks klausimas svarstomas? Jei svarstomas,

kokia bus prašoma planuojamos paskolos suma?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Tai priklausys nuo to, kokius sprendimus priims

Vyriausybė ir Seimas.

Romualdas Makauskas, tarybos narys. Sprendimo projekte viskas suformuluota gerai.

Paskola imama projektų, kuriems reikia dalinio finansavimo, kofinansavimui. Projektai visi

išvardinti. Nieko keisti nereikia.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, į ką buvo daugiau atsižvelgiama: į projektus pagal

prioritetus, ar į sumos dydį?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Pateiktas prašymas pasiskolinti maksimaliai galimai

sumai. Marijampolės savivaldybė pagal finansines galimybes gali teikti prašymą ilgalaikei

paskolai. Niekada neturėjo problemų su paskolų grąžinimu.

Tadas Račius, tarybos narys, pasitikslina, kokia bus paskolos suma, optimali ar maksimali?

Atsižvelgiant į tai, jog laukia sunkus laikmetis ir gyventojų pajamų mokestis bus surenkamas

mažesnis negu buvo planuota, ar nebus problemų grąžinti paskolą? Kas atrinko projektus?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Ilgalaikės paskolos suma bus maksimali. Paskolos

pinigai bus naudojami tik investiciniams projektams plėtoti. Sprendimo projekte surašyti visi

projektai, kuriems reikalingas finansavimas.

Romualdas Makauskas, tarybos narys. Norint gauti finansavimą, bankui turi būti pateiktas

pilnas projektų sąrašas ir finansuojami tik tie projektai, kurie yra įtraukti į sąrašą.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, klausia, ar yra preliminarios paskolos sąlygos? Kuriam

laikotarpiui imama ilgalaikė paskola? Kokio dydžio paskolos palūkanos?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Vyks viešasis pirkimas, nuo to priklausys paskolos

palūkanų norma. Ilgalaikė paskola bus imama 10 metų.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl leidimo imti ilgalaikę paskolą“ projektui.

Sprendimas Nr. 1-61 pridedamas.

Ramūnas Burokas, tarybos narys, grįžta į posėdį.
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2. SVARSTYTA. Dėl turto, esančio Marijampolėje, P. Armino g. 2, perdavimo valdyti,

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Marijampolės kultūros centrui.

Kęstutis Petraška, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Birutė Domarkienė, Turto valdymo skyriaus vedėja, supažindina su sprendimo

projektu. 

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 17 „prieš“– 7,

„susilaikė“– 1.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl turto, esančio Marijampolėje, P. Armino

g. 2, perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Marijampolės kultūros centrui“

projektui. Sprendimas Nr. 1-62 pridedamas.

Kęstutis Petraška, tarybos narys, grįžta į posėdį.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, nusišalina nuo klausimo „Dėl Marijampolės

savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų

išlaikymą Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir

priešmokyklinio ugdymo programas, nustatymo ir mokėjimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo.

Toliau posėdžiui pirmininkauja savivaldybės mero pavaduotojas Artūras Visockis.

3. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 25 d.

sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Marijampolės savivaldybės švietimo

įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, nustatymo ir

mokėjimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo.

Jonas Grabauskas, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

sprendimo projektu.

Artūras Visockis, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Artūras Visockis, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 19 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2013

m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Marijampolės

savivaldybės švietimo įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo

programas, nustatymo ir mokėjimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-

63 saugomas Teisės aktų registre.

Jonas Grabauskas, tarybos narys, ir Povilas Isoda, savivaldybės meras, grįžta į posėdį.

4. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigų priešmokyklinio ugdymo

grupių ir klasių komplektų skaičiaus 2020-2021 mokslo metams patvirtinimo.

Jonas Bieliauskas, Valdas Pileckas, Vaida Pituškienė, Kęstutis Traškevičius ir Sigitas

Valančius, tarybos nariai, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 20 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės švietimo

įstaigų priešmokyklinio ugdymo grupių ir klasių komplektų skaičiaus 2020-2021 mokslo metams

patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-64 saugomas Teisės aktų registre.

Jonas Bieliauskas, Valdas Pileckas, Vaida Pituškienė, Kęstutis Traškevičius ir Sigitas

Valančius, tarybos nariai, grįžta į posėdį.

5. SVARSTYTA. Dėl mokesčio už ugdymą neformaliojo ir formalųjį švietimą

papildančiose įstaigose.
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Jonas Bieliauskas, Jonas Grabauskas ir Kęstas Spūdys, tarybos nariai, nusišalina nuo

svarstomo klausimo.

Pranešėja – Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 21 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0. 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl mokesčio už ugdymą neformaliojo ir

formalųjį švietimą papildančiose įstaigose“ projektui. Sprendimas Nr. 1-65 saugomas Teisės aktų

registre/elektroninis.

Jonas Bieliauskas, Jonas Grabauskas ir Kęstas Spūdys, tarybos nariai, grįžta į posėdį.

6. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės mokyklos reorganizavimo

prijungimo būdu prie Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos sąlygų aprašo ir

Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos nuostatų patvirtinimo.

Pranešėja – Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 20 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 4.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės

mokyklos reorganizavimo prijungimo būdu prie Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos

gimnazijos sąlygų aprašo ir Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos nuostatų

patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-66 pridedamas.

7. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 24 d. sprendimo

Nr.1-53 „Dėl prašymo Marijampolės savivaldybei perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo

teise kitos paskirties valstybinės žemės sklypus“ pakeitimo.

Pranešėjas – Povilas Isoda, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu.

Kostas Jankauskas, tarybos narys, klausia, ar atlikta informacijos sklaida, jog tose vietose

tam poreikiui bus statomi gyvenamieji namai?

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Kai tik leis sąlygos, bus organizuota

vieša diskusija su tų kvartalų gyventojais.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, pasitikslina, ar bus statomi vieno aukšto gyvenamieji

namai?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Parengti projektai vieno aukšto gyvenamiesiems

namams, nes atsižvelgiama į žmones, kurie turės judėjimo negalią.

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Gyvens pakankamai sąmoningi žmonės,

kuriems bus reikalinga nedidelė priežiūra. 

Tadas Račius, tarybos narys, teiraujasi, ar pirma nereikėjo pasikalbėti su gyventojais tų

teritorijų, kur planuojami statyti gyvenamieji namai, o tik paskui šį klausimą teikti svarstyti tarybai?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Deinstitucionalizacijos sąlyga yra ta, kad žmonės turi gyventi

bendruomenėje. Tai reiškia, jog žmonės negali gyventi naujai formuojamuose kvartaluose,

laukuose, kur aplinkui nėra kaimynų.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kas iš Savivaldybės administracijos atstovų priėmė

sprendimą? Pvz. iš 8 galimų sklypų savivaldybė pasirinks 3, kas priėmė šį galutinį sprendimą?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Šiam procesui vadovauja Artūras Visockis, architektai,

Aplinkotvarkos ir infrastruktūros skyriaus specialistai, statybininkai ir ministerijos konsultantas,

koordinuojantis visą deinstitucionalizaciją mūsų regione.

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Projekto tikslas – integracija, kad

žmonės nejaustų jokio išskirtinumo.
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Alvydas Kirkliauskas, tarybos narys. Saulės gatvėje „Suvalkijos“ globos namuose esantys

auklėtiniai yra sąmoningi žmonės. Tarp jų yra rašančių eilėraščius, piešiančių, darančių įvairius

darbelius. Jiems reikia leisti įsilieti į visuomenę.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, klausia, kada projektas bus pradėtas vykdyti, ar yra

numatyta data?

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Tikimasi šiais metais pabaigti

projektavimo darbus, o kitais metais planuojama pastatyti gyvenamuosius namus.

Kęstas Spūdys, tarybos narys. Pats projektas atrodo geras. Teiraujasi, ar bus vykdomas

kiekvienam objektui atskiras ar kompleksinis vienas viešas pirkimas?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Procedūros bus vykdomos pagal Viešųjų pirkimų

įstatymą.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0. 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2020

m. vasario 24 d. sprendimo Nr.1-53 „Dėl prašymo Marijampolės savivaldybei perduoti valdyti,

naudoti ir disponuoti patikėjimo teise kitos paskirties valstybinės žemės sklypus“ pakeitimo“

projektui. Sprendimas Nr. 1-67 pridedamas.

8. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 20 d.

sprendimo Nr. 1-350 „Dėl Marijampolės vietinės reikšmės kelių (gatvių) įrengimo, rekonstravimo

ar remonto darbų, numatomų 2020-2022 metais, programos patvirtinimo“ pakeitimo.

Sigitas Valančius, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėjas – Jonas Kurtinaitis, Aplinkotvarkos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas,

supažindina su sprendimo projektu.

Kostas Jankauskas, tarybos narys. Labai sudėtingas gatvių sutvarkymo klausimas. Buvęs

Aplinkos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas buvo atsiuntęs sąrašą 185 gatvių, kurios neįtrauktos į

programą. Argumentų ir motyvų, kodėl vienos gatvės įtrauktos, o kitos ne, buvęs skyriaus vedėjas

neišdėstė. Ar ruošiamasi naujai jį peržiūrėti, ar bus peržiūrimas tik metų gale?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Programa patvirtinta praėjusių metų gruodžio mėnesį.

Komisija svarstė pagal Vyriausybės nustatytus kriterijus. Pvz. gatvių pravažumas, svarbumas ir t.t.

Trimetės programos peržiūrėjimas nenumatytas, išskyrus šį atvejį. 

Kostas Jankauskas, tarybos narys. Dėl Dariaus ir Girėno, V.Kudirkos gatvių sankryžos

viskas suprantama, darbai nespėti atlikti, jas reikia įtraukti į sąrašą. Dėl visų kitų likusių 185 gatvių,

kurios nepapuolė į sąrašą, argumentai nepateikti.

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Buvo galima plačiau svarstyti komitetuose.

Karolis Dvylys, Aplinkos apsaugos ir kaimo reikalų komiteto pirmininkas, pasitikslina, ar

šioje programoje tik vienas pakeitimas? Ir primena tarybos nariui Kostui Jankauskui, kad gatvių

programos svarstymas vyko du mėnesius nuo praėjusių metų lapkričio mėnesio. Aplinkos apsaugos

ir kaimo reikalų komitete šis klausimas buvo svarstomas. Į komiteto posėdį buvo sukviesti visi

seniūnai, buvo atvykę ir seniūnaičiai, visuomenės atstovai, kurie norėjo išsakyti pastabas. Tikrai

buvo galima išsisakyti ir būtų į siūlymus atsižvelgta.

Tadas Račius, tarybos narys, pasitikslina, dėl šviesoforo įrengimo Dariaus ir Girėno,

Kudirkos gatvių sankryžoje. Rangovas nespėjo atlikti darbų dėl subjektyvių ar objektyvių

priežasčių? Ar Marijampolės savivaldybės administracija taikys kokias nors sankcijas rangovui,

kuris nesilaiko sutartyje numatytų įsipareigojimų? Ar tai buvo suplanuota oficialiai pagal sutartį?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Sutartys galioja gerokai ilgiau, tačiau rangovai daro

darbus greičiau. Rangovai sutarčių laikosi ir jokių sankcijų negalime taikyti.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 1.
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NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2019

m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. 1-350 „Dėl Marijampolės vietinės reikšmės kelių (gatvių)

įrengimo, rekonstravimo ar remonto darbų, numatomų 2020-2022 metais, programos patvirtinimo“

pakeitimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-68 pridedamas.

Sigitas Valančius, tarybos narys, grįžta į posėdį.

9. SVARSTYTA. Dėl infrastruktūros objektų, kurių įrengimui, rekonstravimui ar remontui

skiriamos fizinių ar juridinių asmenų, kitų organizacijų ar jų padalinių tikslinės lėšos, sąrašo

patvirtinimo.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėjas – Jonas Kurtinaitis, Aplinkotvarkos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas,

supažindina su sprendimo projektu.

Kostas Jankauskas, tarybos narys. Šalia asfaltuojamo įvažiavimo į Vasaros gatvės garažus

yra žmonių numintas takelis. Siūlo ten įrengti pėsčiųjų taką.

Karolis Dvylys, tarybos narys. Ateičiai siūlo atskirti verslo ir daugiabučių gyvenamųjų namų

programas.

Paulius Marozas, savivaldybės mero pavaduotojas. Šis projektas labai naudingas ir bus

suteikta didelė pagalba smulkiajam verslui, darbuotojams, klientams ir kt. Siūlo papildomai įvesti

naujus kriterijus verslo programai. 

Kęstas Spūdys, tarybos narys. Mieste yra problema su automobilių stovėjimo aikštelėmis.

Siūlo daugiabučių ir verslo programas atskirti ir mažinti daugiabučių gyvenamųjų namų

gyventojams prisidėjimo savo lėšomis procentą. Taip bus išspręsta automobilių stovėjimo aikštelių

problema.

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Palyginti Marijampolės savivaldybę su kitomis

savivaldybėmis Marijampolės savivaldybės daugiabučių gyvenamųjų namų gyventojų prisidėjimo

savo lėšomis procentas prie automobilių stovėjimo aikštelių įrengimo yra pats mažiausias.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą su 4 punkto

išbraukimu dėl Automobilių stovėjimo aikštelės įrengimo, Stoties g. 10 A Marijampolėje

projektavimo darbų.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 1.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl infrastruktūros objektų, kurių įrengimui,

rekonstravimui ar remontui skiriamos fizinių ar juridinių asmenų, kitų organizacijų ar jų padalinių

tikslinės lėšos, sąrašo patvirtinimo“ projektui su 4 punkto išbraukimu. Sprendimas Nr. 1-69

pridedamas. 

Edmundas Razvickas, tarybos narys, grįžta į posėdį.

Posėdis skelbiamas baigtu 11.30 val.

Posėdžio pirmininkas Povilas Isoda

Posėdžio pirmininkas Artūras Visockis

Tarybos sekretorė Erika Naikelienė
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9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIŲ, 

DALYVAUJANČIŲ 12-AJAME TARYBOS POSĖDYJE (2020-04-03),

SĄRAŠAS

1. Jonas Bieliauskas

2. Algirdas Brazys

3. Ramūnas Burokas

4. Karolis Dvylys

5. Vaida Giraitytė

6. Jonas Grabauskas

7. Povilas Isoda

8. Kostas Jankauskas

9. Darius Kemeraitis

10. Alvydas Kirkliauskas

11. Vilius Krivickas

12. Irena Lunskienė

13. Romualdas Makauskas

14. Paulius Marozas

15. Albinas Mitrulevičius

16. Kęstutis Petraška

17. Valdas Pileckas

18. Vaida Pituškienė

19. Tadas Račius

20. Edmundas Razvickas

21. Kęstas Spūdys

22. Kęstutis Traškevičius

23. Sigitas Valančius

24. Artūras Visockis

25. Andrius Vyšniauskas

26. Alvydas Zdanys

______________________
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ASMENŲ, DALYVAVUSIŲ 9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS

TARYBOS 12-AJAME POSĖDYJE (2020 M. BALANDŽIO 3 D.), SĄRAŠAS

Kristina Dobrovolskienė Vyriausybės atstovo Marijampolės apskrityje tarnybos vyresnioji

patarėja

Erika Naikelienė Marijampolės savivaldybės tarybos sekretorė

Karolis Podolskis Marijampolės savivaldybės administracijos direktorius

Juozas Vaičiulis Marijampolės savivaldybės kontrolierius

Vilija Vainalavičienė Marijampolės savivaldybės administracijos Bendrųjų reikalų

skyriaus vedėja

___________________

Giedrė Česnavičiūtė
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9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 12-OJO POSĖDŽIO

(2020-04-03) DARBOTVARKĖ

Eil.

Nr.

Projekto

Nr.
Pavadinimas Pranešėjas

1. TR-119 Dėl leidimo imti ilgalaikę paskolą Laima

Malinauskienė

2. TR-112 Dėl turto, esančio Marijampolėje, P. Armino g. 2,

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo

teise Marijampolės kultūros centrui

Birutė Domarkienė

3. TR-123 Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio

25 d. sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų

išlaikymą Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigose,

įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio

ugdymo programas, nustatymo ir mokėjimo tvarkos

patvirtinimo“ pakeitimo

Asta Vaznienė

4. TR-120 Dėl Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigų

priešmokyklinio ugdymo grupių ir klasių komplektų

skaičiaus 2020-2021 mokslo metams patvirtinimo

Asta Vaznienė

5. TR-125 Dėl mokesčio už ugdymą neformaliojo švietimo ir

formalųjį švietimą papildančiose įstaigose

Asta Vaznienė

6. TR-67 Dėl Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės mokyklos

reorganizavimo prijungimo būdu prie Marijampolės sav.

Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos sąlygų aprašo ir

Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos

nuostatų patvirtinimo

Asta Vaznienė

7. TR-118 Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 24

d. sprendimo Nr.1-53 „Dėl prašymo Marijampolės

savivaldybei perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti

patikėjimo teise kitos paskirties valstybinės žemės sklypus“

pakeitimo

Arvydas Bekeris

8. TR-111 Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio

20 d. sprendimo Nr. 1-350 „Dėl Marijampolės vietinės

reikšmės kelių (gatvių) įrengimo, rekonstravimo ar remonto

darbų, numatomų 2020-2022 metais, programos

patvirtinimo“ pakeitimo

Jonas Kurtinaitis

9. TR-124 Dėl infrastruktūros objektų, kurių įrengimui,

rekonstravimui ar remontui skiriamos fizinių ar juridinių

asmenų, kitų organizacijų ar jų padalinių tikslinės lėšos,

sąrašo patvirtinimo

Jonas Kurtinaitis

_________________________
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